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Па зна ё міц ца з пра фе сі яйПа зна ё міц ца з пра фе сі яй

Ім ёныІм ёны

Не ўпус ціць га лоў наеНе ўпус ціць га лоў нае

Вы ступ лен ні на сцэ не па ча-
лі ся для мін чан кі Воль гі ў ча-
ты ры з па ло вай га ды. Баць кі 
на па чат ку ад да лі дзяў чын ку 
ў ха рэг ра фіч ную сту дыю, а ў 
шэсць га доў яна тра пі ла ў дзі-
ця чы ан самбль «Ра вес нік». На 
той час ка лек тыў прад стаў ляў 
Бе ла русь ледзь не на кож ным 
твор чым кон кур се, два ра зы на 
год бы лі аба вяз ко выя вы ез ды 
ў Маск ву, вы ступ лен ні ў дзі ця-
чым ла ге ры «Ар тэк». І ка лі ў 
адзі нац цаць Воль га вы ра шы ла 
кі нуць тан цы, баць кі па ста ві лі ся 
да гэ та га ад моў на, тым больш 
што дач ка са ма, без да зво лу, 
за пі са ла ся ў кон на спар тыў ную 
шко лу.

— Кон ным спор там зай ма-
ла ся сем га доў, а по тым без 
асаб лі вых ва ган няў з'е ха ла ў 
вёс ку пра ца ваць у кал га се на 
пле мян ной фер ме. У 1990-х га-
дах у кон на спар тыў ных шко лах 
бы ло цяж ка з фі нан са мі, не ха-
па ла ко ней. Кал га сы ж як раз 
па ча лі ба га цець, і лі чы ла ся 
прэ стыж ным пры бу да ваць да 
асноў ных фер маў спар тыў ную 
стай ню. Ту ды па цяг ну лі ся май-
стры спор ту, сы хо дзі лі на ват 
пра фе сі я на лы між на род на га 
кла са. Я та ды паў го да як скон-
чы ла шко лу, мне пра па на ва-
лі — я і па еха ла. Зна ё мым у 
Мін ску та кі ўчы нак, на пэў на, 
пад аў ся вар' яц кім, — ус па мі-
нае Воль га.

(Заканчэнне 
на 4-й стар. «ЧЗ».)

Гурт AІLLІON:

Квет кі ад Го шы,
ці Кем лі вы конь — зна ход ка для цыр ка

ВЫ ХА ВАН НЕ 
НОН-СТОП

ЧА МУ КОЛЬ КАСЦЬ 
НЕ ЗАЎ СЁ ДЫ ПЕ РА ХО ДЗІЦЬ У ЯКАСЦЬ?

Як мож на вы ме раць эфект ад ідэа ла гіч най ра бо ты 
і ў якіх адзін ках гэ та ра біць? Руб лі, сан ты мет ры, гра мы, кі ла гра мы 
ў да дзе ным вы пад ку не па ды хо дзяць. А мо жа, па коль кас ці вы ха ваў чых 
ме ра пры ем стваў, што пра вод зяц ца ва ўста но вах аду ка цыі? Па ад сут нас ці 
пра ва па ру шэн няў ся род школь ні каў і сту дэн таў ці па коль кас ці ма ла дых 
лю дзей, уцяг ну тых у дзей насць гра мад скіх ма ла дзёж ных ар га ні за цый? 
Як уво гу ле мож на аца ніць пра цу пед ра бот ні каў, якія ня суць ад каз насць 
за ідэа ла гіч нае вы ха ван не пад рас та ю ча га па ка лен ня? Гэ та толь кі ад но 
са шмат лі кіх пы тан няў, што ўзні ма лі ся ў хо дзе ка ле гіі Мі ніс тэр ства аду ка цыі. 
Ме ра пры ем ства бы ло пры све ча на ўдас ка на лен ню ідэа ла гіч най ра бо ты 
ва ўста но вах аду ка цыі: ад шко лы — да ВНУ.
Да та го ж эфект ад ідэа ла гіч на-вы ха ваў чай ра бо ты мо жа быць як хут кім, 
так і доў га тэр мі но вым. Як трап на за ўва жы ла на чаль нік упраў лен ня 
па спра вах мо ла дзі Мі ніс тэр ства аду ка цыі На тал ля ПША НІЧ НАЯ, 
«мы Бе лА Зы не вы пус ка ем, а выхоўваем лю дзей, 
якія по тым бу дуць ра біць Бе лА Зы».

(Заканчэнне на 2-й стар. «ЧЗ».)

«Мы не «ды на заў ры»«Мы не «ды на заў ры»
Зда ец ца, час шы ро ка га за хап лен ня мо ла дзі кла січ ным ро кам 
і ме та лам мі нуў. Даў но за бы тыя, у ша фах ві сяць ску ра ныя 
курт кі-«ка су хі», не ка лі доў га ва ло сыя хлоп цы но сяць ка рот кія 
стрыж кі, а чор ная май ка з вы явай лю бі ма га гур та пе ра ста ла 
быць аба вяз ко вым ат ры бу там ме та ліс та. Та му му зы ку 
мінск ага гур та Aіllіon мож на лі чыць пэў на га кштал ту 
анах ра ніз мам: яны ўсё яшчэ гра юць ста ры доб ры 
heavy-metal. І, да рэ чы, з'яў ля юц ца до сыць 
па спя хо вай ка ман дай. Пра тое, чым жы ве 
гурт сён ня, якая пуб лі ка пры хо дзіць на 
кан цэр ты хлоп цаў і ча му сцэ ніч ныя ку мі ры 
ця пер пе ра тва ра юц ца ў на стаў ні каў, мы 
гу та рым з ва ка ліс там Aіllіon Кан стан ці нам 
ДУ ДА РА ВЫМ і гі та рыс там Дзміт ры ем 
МІ КУ ЛІ ЧАМ.

— Сён ня мно гія му зы кан ты іг ра юць у мод-
ных сты лях пост-ро ку, пост-ме та лу. А вы — тра-
ды цый ны, амаль кла січ ны heavy-metal. Ча му 
так?

Кан стан цін: — Хто яго ве дае. Яшчэ ў ча сы 
«Стаі» (гурт, які і стаў «ад праў ной кроп кай» для 
Aіllіon. — Аўт.) мы ся бе па зі цы я на ва лі як heavy-
metal ка ман да, але та ды гэ та бы ла, хут чэй, «фіш ка». 
Ця пер прос та гра ем му зы ку, якая ў нас атрым лі ва ец ца. 
Маг чы ма, яна па сты лі са праў ды больш на гад вае кла січ-
ны heavy-metal, але мне па да ец ца, што нель га толь кі так 
аха рак та ры за ваць на шу му зы ку.

Дзміт рый: — Я ду маю, што мож на. Хоць у нас мно га 
экс пе ры мен таў у му зы цы — аран жы роў ках, ін стру мен-
тоў цы, кам па зі тар стве, але нам па да ба ец ца ме на ві та 
чыс ты моц ны ва кал, што з'яў ля ец ца кла сі кай жан ру 
heavy-metal.

(Заканчэнне на 8-й стар. «ЧЗ».)

Ка лі ар тыст ка Бел дзярж цыр ка 
Воль га ДЗЯ ГІ ЛЕ ВА апра нае каў бой скі 
ўбор і вы хо дзіць на ма неж, яе га да ван цы 
так са ма пе ра тва ра юц ца ў са праўд ных ко ней 
з вес тэр на. А яны на Дзі кім За ха дзе ўме юць 
усё: мо гуць вет лі ва кла няц ца гас цям, а ў час 

не бяс пе кі пры кід вац ца мёрт вы мі. 
Мо гуць тан ца ваць, а мо гуць ся дзець, 
па да браў шы зад нія но гі. Ка лі ж гас па ды ні 
сум на, ра зум ная іс то та ад шу кае бу ке цік 
кве так і ад дасць яго ў ру кі. І ўсё гэ та 
без ні я ка га пры му су...


